
 Tisztelt Tagjaink, Kollégáink és Kedves Barátaink! 

 

Az újonnan megválasztott Elnökség nevében, Társelnökeimmel nagy örömmel 

köszöntöm Önöket ezen alkalomkor. Ma nem csak az elért eredményeinket 

ünnepeljük, hanem a jövőbe tekintünk, ahol számos izgalmas kihívás és lehetőség 

vár ránk. 

 

Először is szeretném megköszönni a leköszönő Elnök Úrnak és az Elnökségnek azt a 

kemény munkát és az elkötelezettséget, amelyet az elmúlt, több évtizedes 

időszakban tanúsítottak. Az ő áldozatos munkájuk nélkül nem tartanánk ott, ahol 

ma vagyunk. 

 

Külön köszönet illeti a Közgyűlést, a Tagjainkat is a bizalmukért és támogatásukért. 

Az Önök kitartása és hite a közösségünkben teszi lehetővé, hogy tovább fejlődjünk 

és növekedjünk. 

 

Fontos kiemelni a Titkárság szerepét is, akik biztosítják a zökkenőmentes átmenetet 

az új Elnökség számára. Az ő folyamatos támogatásuk eddig is alappillére volt a 

működésnek és elengedhetetlen a sikeres folytatás érdekében is. 

 

Az új Elnökség és egyben a Szövetség egyik legfontosabb célja a kommunikáció 

erősítése a Tagság felé. Hiszünk abban, hogy az átlátható és nyílt kommunikáció 

kulcsfontosságú az összetartásban és a fejlődésben. 

 

Továbbra is elkötelezettek vagyunk a szemináriumok szakmai színvonalának 

növelése iránt, hogy minden szakértő a lehető legtöbbet tanulhasson és fejlődhessen. 

Szeretnénk nem csak a Tagság, hanem a külső iparági szakértők felé is ismertté tenni 

ezen szemináriumokat. 

 

Kiemelten fontos számunkra a szakértők folyamatos magas szintű képzése, amely 

biztosítja, hogy mindig naprakész és releváns tudással rendelkezzenek az 

ingatlaniparágban. Mondhatom, hogy nem csak személy szerint, de a megválasztott 

Társelnökök eddig is mindent megtettek ez ügyben, és a jövőbben is állok, állunk 

mindenki rendelkezésére. 

 

Végül, de nem utolsó sorban, törekszünk az ingatlaniparág összes résztvevőjével 

való aktív kommunikációra. Hisszük, hogy a közös munka és az információcsere 

mindannyiunk számára előnyös. 

 

Köszönöm mindannyiuknak az elkötelezettséget és a támogatást. Együtt, közös 

erővel, még nagyobb sikereket érhetünk el a jövőben. 

 

Köszönöm, hogy soraimat elolvasták, további eredményes munkát! 

 

Tisztelettel, 

Bihátsi Péter 

Elnök 


